L

Téte

O wnNE=O

6 magic ring

2mds1l..=12m

2mds 1, Ims...=18m

18ms x5 rangs

Imds2, Ims ... = 12m (ici rembourrer)
Imds2..=6m

Corps

1

6 magic ring
2mds1..=12m

2ms dsl, Ims... = 18m
2ms dsl, 2ms... = 24m
24ms x5 rangs

0. 1dim, 2ms... = 18m
1.18ms

2. 18ms (ici rembourrer)
3. 1dim, 1ms... =12m

Coudre la téte + le corps

Internet est un outil de partage, respectez les auteurs et créateurs en les citant

Nez

0. 4 magicring

1. 2mds1..=8m

2. 2msds1,3ms,2msds 1, 3ms
Coudre sur la téte.

Oreilles x2

0. 5 magicring non refermé
1. 1ms,2msds 1, Ims, 2msds 1, 1ms
Coudre sur la téte.

Finition de la téte

Broder des yeux et le dessin du nez sur le nez

Pattes du hautx?

0. 6 magicring

1. 6ms

2. 6ms

3. 1msds 2, jusque 2m
4. 10 ml

Coudre sur le corps
Pattes du bas x2

6 magic ring
2mds1l..=12m

12ms

12ms

Imsds 2, .... Jusque 2m
. 15ml

Coudre sur le corps
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